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Sous réserve de savoir faire l'assemblage, le rapport de diam entre le tube -

et le tube + est de 2,6. Ça veut dire que la densité de courant est dans ce rapport

Faisons un calcul aux limites …

On admet généralement que 85 mA/cm² est un "bon chiffre".. Poussons à 100

On met 100 mA/cm² sur le tube central, et donc 40 sur l'ext.

sur 10 cm de haut surface tube + => 180 cm² x 40 mA/cm² soit 7 A maxi

en fait le problème de cette conf +NNN- même avec 13,4V est que le courant sera trop fort

avec une tension cell de 3,35 V … faudra considérablement descendre la concentration

mon modéle (pour des concentrations de 2 à 3%) donne 16A … c'est 2 fois trop

par rapport aux 7A … et aussi trop pour le besoin (entre 0,25 et 0,5 LPM)

pour viser 0,5 LPM il faut 8A x 13.4 V = environ 100W (et donc 50 W pour 0,25 LPM)

en mm. Je sais pas si on peut tirer 50W .. Et donc 100 W ???

ép. int. ext. espace … mais la conf telle que dessinée semble pas si mal …

1.0 20 18 en surface .. Par contre le rapport hauteur/diam, me parait insuffisant …

1.0 22 20 3.0 -
1.0 25 23

1.0 28 26 +
1.0 30 28 3.0 N

1.0 33.7 32 -
1.0 38 36 3.7 N

1.5 42.5 40

1.5 48.3 45 4.5 N

1.5 60.3 57 +
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